
 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

1 

 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezesseis dias do mês de 

Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº 18/2018 de autoria do Conselho Regional de Serviço Social que convida para Seminário voltado a 

classe trabalhadora de assistentes sociais no dia 25 de maio de 2018. Memo nº 015/2018 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 16/05/2018. Oficio nº 01/18 de 

autoria da senhora Sonia Conrado diretora da ONG que solicita o uso da tribuna nesta sessão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, que comentou sobre seus 

requerimentos tramitados e aprovados nesta casa de leis e enviado a prefeitura municipal e demais 

setores e que não obteve respostas, bem como os requerimentos dos demais vereadores. Pediu que a 

secretaria desta casa cobrasse a resposta dos requerimentos enviados a prefeitura e que os secretários 

das pastas do executivo ficam chateados com as cobranças dos vereadores. Fez um apelo ao prefeito 

municipal e secretario de infraestrutura em relação a situação das ruas do Bairro da Liberdade e que há 

expectativa promissora para 50 km de asfalto para o município com parceria do governo do estado. 

Anunciou que a câmara esta unida e não vai mais aceitar esse tipo de comportamento dos secretários 

que se irritam com as cobranças. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 303/2018 de autoria do 

vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a recuperação e asfaltamento do Bairro 

Vila Nova. REQUERIMENTO Nº 304/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do 

executivo municipal a convocação de audiência publica para tratar de assunto sobre o transporte de 

passageiros. Aprovados por unanimidade. Indicação 041/2018 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues que indica a prefeitura municipal de Itaituba um estudo para criação de centro publico de 

economia solidaria. Indicação será enviada a prefeitura municipal para providencias. Pedido Verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que requer envio a Rede CELPA para convocação 

dos mesmos a fim de prestar esclarecimentos sobre a Contribuição Iluminação Publica, o quanto é 

arrecado e passado ao executivo entre outros questionamentos. Mais informações com o vereador autor. 
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Pedido Verbal de autoria do vereador David Quintero Salomão que solicita uma reunião com o prefeito 

municipal e os vereadores para tratar sobre a agenda de trabalho do governo municipal e que sejam 

informados previamente da data e hora marcada a reunião. O vereador Diego Mota sugeriu um adendo 

para que todos os secretários sejam convidados e foi acatada a sugestão. Mais informações com o 

vereador autor. Prosseguindo o presidente cedeu o uso da tribuna ao secretario de governo, senhor Israel 

Santos que falou sobre projetos que virão para o município, bem como a chegada de recursos advindos 

de viagens e reuniões do prefeito municipal. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


